В Иркутской области бывший директор детского дома признана виновной в халатности, из-за которой утонул ребенок

Собранные следственными органами Следственного комитета по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему директору областного государственного образовательного учреждения для детейсирот и детей, оставшихся без попечения родителей Лидии Веключ. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность). Следствием и судом установлено, в августе 2009 года 20 детей, которые отдыхали в летнем лагере «Страна здоровья» в Киренском районе, пришли с воспитателем на берег реки Лены. Один из мальчиков, оставшись без присмотра, зашел в воду и стал тонуть. Спасти его не удалось, ребенка унесло течением. По данным следствия, Веключ превысила предельную наполняемость групп для детей, имеющих задержку психического развития, и не приняла мер к обследованию мест купания для детей. Приговором суда Веключ назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности в образовательных учреждениях сроком на 2 года.

11 Ноября 2010

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/547802